
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

SATUAN PENDIDIKAN : SD NEGERI 27 MANDAU
KELAS / SEMESTER : 1 / 2
TEMA : 5. Pengalamanku
SUB TEMA/ PB : 2. Pengalaman Bersama Teman / PB 5
ALOKASI WAKTU : 1 x Pertemuan

A. Tujuan Pembelajaran

1. Melalui kegiatan menyimak teks, siswa dapat mencermati syair lagu berisi ungkapan kasih sayang
yang diperdengarkan dengan tujuan untuk kesenangan.

2. Melalui kegiatan bernyanyi siswa melisankan syair lagu kasih sayang sebagai bentuk ungkapan diri.
3. Melalui  kegiatan bermain memasangkan bilangan dengan nama bilangan,  siswa dapat  membaca

nama bilangan 21 sampai dengan 40.

B. Langkah-langkah Kegiatan Pembelajaran

1. Pendahuluan
- Kelas dimulai dengan salam dan mengajak siswa berdoa menurut agamanya masing-masing.
- Melakukan komunikasi tentang kehadiran siswa dan menanyakan kabar siswa.
- Mengingatkan siswa tentang pelajaran sebelumnya dan mengaitkan dengan pelajaran yang akan

disampaikan.
- Menginformasikan subtema yang akan dibelajarkan yaitu Pengalaman Bersama Teman.
- Menjelaskan kegiatan yang akan dilakukan dan tujuan kegiatan belajar.

2. Kegiatan Inti
Ayo Mengamati

 Siswa bersama Guru menyanyikan lagu ‘Sayang Semuanya’ ciptaan Bu Kasur.

 Siswa menjawab pertanyaan yang berkaitan dengan lagu ‘Sayang Semuanya’.

Ayo Berdiskusi

 Siswa  mencari  bilangan  yang  disebutkan  dalam  lagu  ‘Sayang  Semuanya’.  Melingkari  bilangan
tersebut setelah ditemukan.

Ayo Berlatih

 Siswa menghubungkan lambang bilangan dengan nama bilangan yang tepat. 

 Siswa menarik garis dari lambang bilangan menuju nama bilangan yang tepat. 

3. Kegiatan Penutup

- Melakukan refleksi apa yang dipelajari, menanyakan perasaan siswa setelah melakukan kegiatan,
kegiatan yang paling disukai, info yang ingin diketahui lebih lanjut.

- Pembelajaran ditutup dengan doa bersama. 

C. Penilaian

1. Penilaian Sikap :    Pengamatan dan pencatatan sikap siswa selama kegiatan 
2. Penilaian Pengetahuan :  Menjawab  pertanyaan  berkaitan  dengan  lagu  dan  menghubungkan

lambang bilangan dengan nama bilangannya.
3. Penilaian Keterampilan :  Penilaian menyanyikan lagu ‘Sayang Semuanya’. 

Mengetahui, Duri,                     2021
Kepala Sekolah Guru Kelas

GUSMANINGSIH, S.Pd. DIANIS, S.Pd.



LAMPIRAN : PENILAIAN HASIL PEMBELAJARAN

1. Penilaian Sikap

Observasi dan pencatatan sikap siswa selama kegiatan

No Nama Siswa

Perubahan Tingkah Laku

Percaya Diri Disiplin Bekerjasama

BT MT MB SM BT MT MB SM BT MT MB SM

1

2

dst ………

Keterangan  :  

BT : Belum Terlihat MT : Mulai Terlihat

MB : Mulai Berkembang SM : Sudah Membudaya

Berilah tanda centang () pada kolom yang sesuai

2. Penilaian Pengetahuan

Menjawab pertanyaan berkaitan dengan lagu

Pertanyaan 1: Apakah judul lagu yang Udin dan teman-teman nyanyikan? (skor 50)

Pertanyaan 2: Siapakah pencipta lagu itu? (skor 50)

Skor maksimum : 100

Menghubungkan lambang bilangan dengan nama bilangannya.

Jumlah soal: 4

Skor tiap soal: 25

Skor maksimum: 100

3. Penilaian Keterampilan

Rubrik penilaian menyanyikan lagu ‘Sayang Semuanya’

No Kriteria
Sangat Baik

(86 – 100)

Baik

(71 – 85)

Cukup

(61 – 70)

Perlu
Bimbingan

(< - 60)

1 Hafal syair lagu Seluruh syair 
lagu dihafal 
dan 
dinyanyikan 
dengan baik

1-2 kata dari 
syair lupa / 
kurang tepat

Separuh dari 
syair lagu 
dapat 
dinyanyikan 
dengan baik

Belum 
menghafal 
syair lagu

2 Ekspresi Menyanyikan 
lagu dengan 
ekspresi riang 
gembira dari 
awal hingga 
akhir

Sebagian 
besar lagu 
dinyanyikan 
dengan 
ekspresi riang 
gembira

Sebagian lagu 
dinyanyikan 
dengan 
ekspresi riang 
gembira

Belum dapat 
menyanyi 
dengan riang 
gembira


